

В Москве стартовал III Форум национальных СМИ стран СНГ и Балтии

Третий форум национальных средств массовой информации стран СНГ и Балтии «СМИ и гуманитарный потенциал Содружества Независимых Государств» стартовал сегодня в Москве.

Как сообщили «АП» в Союзе журналистов Таджикистана, нашу республику на медиа-форуме представляют ответственный секретарь СЖТ Пулод Нуров, гедиректор ООО «Азия-Плюс» Умед Бабаханов и другие.

Организатором форума, который пройдет в российской столице до 3 декабря, выступает Российское информационное агентство «РИА Новости» совместно с Международным фондом гуманитарного сотрудничества.

На форум приглашены представители влиятельных СМИ Азербайджана, Армении, Беларуси, Грузии, Казахстана, Кыргызстана, Молдовы, Таджикистана, Туркменистана, Узбекистана, Украины и Эстонии, а также ведущие члены экспертно-аналитического сообщества стран Содружества.

Следует отметить, что история проведения Форумов начинается с декабря 2006 года, когда в Москве состоялся Первый Форум национальных СМИ стран СНГ и Балтии.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/43036.html>